PROTOKÓŁ 

Z III SESJI RADY MIEJSKIEJ W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM 
W DNIU 14 GRUDNIA 2006 ROKU

Obrady rozpoczęły się o godzinie 1000 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Nowym Dworze Gdańskim.

Po wysłuchaniu hymnu obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej witając obecnych na sesji i stwierdzając na podstawie listy obecności prawomocność tych obrad – obecnych było 15 radnych.


Sekretarzem obrad został przy 1 głosie ‘wstrzymującym” Radny L.Głowacki.

Przewodniczący Rady poinformował, że wpłynął wniosek Burmistrza 
o wprowadzenie do porządku obrad dwóch dodatkowych projektów uchwał proponując wprowadzenie ich do przedstawionego porządku obrad jako punkty 16 i 17.

Przewodniczący Rady - w dniu dzisiejszym obchodzimy rocznicę wprowadzenia stanu wojennego. Aby uczcić ofiary tego stanu – proponuję minutę ciszy.

Poinformował, że o godzinie 12oo przybędzie Zbigniew Ptak, aby przedstawić nam temat „Pętli Żuławskiej”.

Radny J.Michalski – kiedy do Rady Miejskiej wpłynęły dodatkowe projekty uchwał?
Przewodniczący Rady odpowiedział, że w dniu 6 grudnia.

Radny J.Michalski – to dlaczego Pani Sekretarz pytała na Komisjach 11 i 12 grudnia, czy taki projekt ma być przedłożony? Chodzi o to, żeby w dniu sesji nie przekazywać nam dodatkowych uchwał, na co nie pozwala art.20 ustawy.

Radny A.Kos-mam pytanie- czy jeżeli Komisje na to się godzą, to też można to podważyć?
Przewodniczący Rady stwierdził, że Burmistrz może na 7 dni przed sesją złożyć odpowiedni wniosek.

Protokół z poprzedniej sesji przyjęty został jednogłośnie 15 głosów ‘za’.

Do porządku obrad nie wniesiono uwag.
1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad.

2. Wybór Sekretarz Obrad.

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na 2006 rok.

6. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od nieruchomości na 2007 rok.

7.Projekt uchwały w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości.

8.Projekt uchwały w sprawie określenia dziennych stawek opłaty targowej, sposobu jej poboru, inkasentów i określenia wysokości za inkaso na terenie miasta i gminy Nowy Dwór Gdański.

9.Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od posiadania psów, określenia zasad ustalania i poboru, terminów płatności, określenia inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso na 2007 rok.

10.Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2007 rok.


11. Projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek czynszu za wydzierżawiane grunty.

12. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki 
i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański.

13.Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej do czynności związanych z podróżami służbowymi Przewodniczącego Rady.

14. Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Miejskiej do wykonywania czynności z zakresu prawa pracy w stosunku do Burmistrza.

15. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza.

16.Projekt uchwały w sprawie odmowy zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę na terenie miasta i gminy Nowy Dwór Gdański.

17.Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów podatku rolnego na 2007 rok

18.Sprawy różne.


4. Interpelacje i zapytania radnych.

Radny R.Kozłowski –za kilka dni skończy się objazd „siódemki”. Swojego czasu zwracałem się do Pana o wyznaczenie osoby odpowiedzialnej za usuwanie wszelkich mankamentów. Teraz wnioskuję o powołanie kilku osób, aby dopilnowały tego tematu. Wiemy, że tam są ludzie do rozmowy, ale przeszkodą jest Pan Piechota. Jeżeli będzie to kilka osób, może uda się coś załatwić Porządek w mieście – ten temat należy załatwić od nowego roku, bo Panu Burmistrzowi się obrywa za to, co nasze, i za to, co nie nasze.
Zastoisko wody na ul. Obrońców Westerplatte – pismo z UMiG wyszło dawno, a Pan Piechota nawet nie raczył odpowiedzieć na nie. Proszę o interwencję i odpowiedź na piśmie, bo nie wiem, co mam powiedzieć wyborcom.

Radny L.Głowacki – porządek i ład – chciałbym, aby powiedział Pan, jakie zmiany czekają mieszkańców, jakie ma Pan plany łącznie z podaniem terminów. Jakie ma Pan zamierzenia, gdzie i kiedy będzie monitoring? Chodzi mi o przedstawienie takiej informacji wyborcom.

Burmistrz – Pan Kozłowski ma rację. 20 grudnia zdjęty będzie ruch z Nowego Dworu Gdańskiego i ruch pójdzie ‘siódemką’. Firma jeszcze zostaje i będziemy egzekwować to, żeby to zostało zrobione dobrze. Zmiany – powołany został zespół złożony z pracowników różnych referatów, mamy cotygodniowe spotkania, na których kreślimy plany, zamierzenia inwestycyjne, zmiany do WPI.

Monitoring – w pierwszej kolejności będzie to Urząd – ŻOK- SP Nr 1. Do pół roku te 3 punkty będą zmonitorowane. Rozważamy też zrobienie tego w okolicy Gimnazjum Nr 1.
Radny L.Głowacki – sprawa porządku – po telefonach i interwencji pracownika Urzędu w sprawie brudu na jednej z ulic, przyjechała firma sprzątająca, które zebrała śmieci „na kupki” i zostawiła tak na kilka dni. Dokończyli to po kilku następnych interwencjach. A tak nie powinno być.

Burmistrz – rozpisany jest przetarg i mam nadzieję, że wygra firma, która nie będzie tak właśnie sprzątać.

Radny J.Michalski – dziękuję Przewodniczącemu za odtajnienie obrad i zaproszenie sołtysów i szefów jednostek organizacyjnych. Może dobrze, że nikt nie widział jak przebiegały wybory w Radzie, ale takie  wydarzenie, jak ślubowanie Burmistrza powinno odbyć się w większym gronie. Zbliża się okres świąt – proszę Pana Przewodniczącego o złożenie życzeń Przewodniczącemu Sejmiku Samorządowego B.Synakowi, aby zmienić wizerunek naszej Gminy. Mieszkańcy dostaną fajny prezent- zniknie objazd. Na osiedlu Drzymały wymieniana jest sieć c.o. – mam prośbę, aby stan tej drogi po zakończeniu modernizacji c.o. był w lepszym stanie, niż przed modernizacją. Mieszkańcy byliby wdzięczni za to.

Burmistrz – będzie to zrobione. A życzenia świąteczne są wysyłane corocznie.

Radny R.Kozłowski – czy tej grupy pracowników, o której Pan wspominał nie można poszerzyć o 1 radnego?

Burmistrz – nie widzę problemu.

Radny S.Zakrzewski – czy jest koncepcja utworzenia świetlicy w Kmiecinie? Czy i kiedy powstanie chodnik w Kmiecinie?

Burmistrz – na tych spotkaniach rozważamy różne inwestycje i ten temat też będziemy rozważać, a ustalenia przekażemy radnym.

S.Juszczyk – decyzja, co do chodnika zapadła już wcześniej. Spotkanie w ub. tygodniu dotyczyło sposobu przekazania gruntu i prace miały się rozpocząć zaraz po tym fakcie. Obiecane było przekazanie chodnika do chwili powrotu ruchu na „siódemkę”. Dodatkowo ma być zrobiony pas ruchu pieszego po drugiej stronie drogi – zrobiono to na wniosek sołtysa.

Przewodniczący Rady zwrócił się z pytaniem doi Burmistrza, czy powołał już swojego zastępcę?

Burmistrz odpowiedział, że zarządzenie w tej sprawie jest już przygotowane i od 16 grudnia 2006 roku Pan Stanisław Juszczyk będzie pełnił funkcję Zastępcy Burmistrza.

Radny R.Rutkowski zwracając się do obecnego na sesji zastępcy Komendanta Policji przedstawił sytuacje dotyczącą nieudzielenie pomocy pobitemu we własnym domu przez Policję z prośbą o wyjaśnienie.

Przedstawiciel Policji W.Łokuciewski poprosił o zgłoszenie faktu na piśmie w celu podjęcia czynności sprawdzających i wyjaśniających.

Radny R.Rutkowski – wiaty przystankowe w Stobnie – nie ma ich i nie funkcjonują lampy oświetleniowe. Mieszkańcy skarżą się, że nie są opróżniane pojemniki na szkło.

Burmistrz – wiaty – sprawa ciągnie się już 2 miesiące. Najpierw była interwencja Referatu Inwestycyjno-Technicznego – właściciel gruntu wcześniej się zgodził – teraz jednak nie wyraził zgody na ustawienie wiaty. Jest inne miejsce, ale zrobimy to po tym, jak zniknie objazd. Rozmowy z Inspektorem Nadzoru są prowadzone. Wiata stanie po zabraniu objazdu w miejscu wskazanym przez społeczność lokalną.
Oświetlenie – trochę cierpliwości. Niedługo zostanie to uruchomione w związku z prowadzoną modernizacją.

Przewodniczący Rady zwrócił się do przedstawiciela Policji z zapytaniem, czy znany jest sprawca dokonanych w ostatnich kilku dniach podpaleń?

W.Łokuciewski odpowiedział, że pojemniki na śmieci mogły zapalić się poprzez zaproszenie ognia np. z wyrzucanego popiołu, ale podjęte zostały działania operacyjne, aby znaleźć winnych.
Radny L.Głowacki – czy ta osoba w Stobnie zrezygnowała z wiaty po zrobieniu np. dodatkowego utwardzenia? Jeżeli tak, to był to ktoś niepoważny. Bo może jemu chodziło o utwardzenie terenu.

Burmistrz – nie doszło do żadnych robót, tylko przyczepka piasku została tam nawieziona. Twierdzi, że wiata przysłoni mu widok na drogę.

Radny I.Werbowski – w Marzęcinie jest zrobiona wylewka pod wiatę, a wiaty nie ma. Trzeba znaleźć środki, żeby ją ustawić. Ja oddałem swój grunt pod zatoczkę, ale nikt do tej pory się z nami nie rozliczył. Może trzeba to zgłosić nowemu Staroście?

Radny B.Rudziński – ma pytanie do radnych Powiatu dotyczące byłego objazdu Orłowo-Lubieszewo-Ostaszewo, a może Pan Burmistrz coś wie na temat chodników, wiat i naprawy nawierzchni oraz planowanej ścieżki z Orłowa do budowanego węzła drogowego w Nowym Dworze Gdańskim.

Oświetlenie – niezbyt dobrze jest to rozwiązane w okolicach budynku Starostwa Powiatowego – nie jest to dobrze oświetlone, podobnie przejścia dla pieszych. Tylko skrzyżowania są dobrze oświetlone. Podobnie jest na wsiach – oświetlenie to nie jest włączane i wyłączane na czas.

Czy powołana przez Burmistrza grupa mogłaby się zająć oceną stanu chodników w mieście. Te, które nadają się do wymiany, częściowego remontu, żeby to też ująć do realizacji.

Burmistrz – objazd-jest zapewnienie ZDP, że czuwają nad tym i będzie to wyegzekwowane. Ścieżka – temat przez Powiat zapomniany, ale przypomnimy go- jest nowy zarząd, nowy Starosta. Oświetlenie – często jeżdżę wieczorami i sprawdzam. Interweniowałem często na telefon alarmowy, ale po południu włącza się automatyczna sekretarka. Inwestycja ta nie jest skończona i oddana i nie zrobimy tego, dopóki nie będzie to zrobione dobrze. Ostatnio sprawdzaliśmy Gozdawę co do działania nowego oświetlenia, a czas świecenia napewno zostanie wyregulowany. 

Zespół – weźmiemy to pod uwagę – miejsce dla radnego jest. Trzeba zrobić wycieczkę w miasto, żeby mieć argumenty do dyskusji.

Radny T.Porządny – zwracając się do radnych Powiatu -Pan Piechota obiecał naprawić dziury do 10 XII obiecał- zrobili tylko mały kawałek tego co było w planie. Mają do tego tylko 9 ludzi, co jest niepoważne przy takim bezrobociu.

Radny L.Głowacki – jest prośba do Pana Przewodniczącego i Pana Burmistrza, żeby doprowadzić do spotkania Radnych Miasta i Powiatu z osobami odpowiedzialnymi za pozyskiwanie środków unijnych, żeby temat ten sprawdzić. Często jest ta, że trzeba coś uzgadniać z Gminą Powiatem, lub z inną gminą.
Z.Modrzejewski sołtys Gozdawy poruszył temat autobusu kursowego przez Gozdawę.

S.Juszczyk – pojawi się on w początkach stycznia 2007 roku i będzie kursował na próbę 3 razy w tygodniu. Będzie to okres próbny, bo PKS zakłada, że będzie to kurs nierentowny. Gmina będzie musiała częściowo go finansować. Musi być także zgoda Urzędu Marszałkowskiego. To samo dotyczy kursu Nowy Dwór Gdański– Marzęcino-Kępki-Elbląg. Jest wystąpienie PKS do Marszałków obydwu województw. 

Burmistrz – likwidacja niektórych kursów dotyczy nie tylko naszej Gminy, ale całego kraju. Mu rozumiemy problemy mieszkańców wsi tych najbardziej oddalonych. Podjąłem rozmowy z firmą prywatną z Tczewa, aby tymi kursami obsługiwać „małe trasy”. szef tej firmy wyraził zainteresowanie tematem.

I.Antonowicz – sołtys wsi Marynowy – nie palą się lampy koło nowej sali i podczas remontu załamany został wjazd.

Burmistrz – lampa zaświeci się tam w pierwszej kolejności. Podjazd- interwencje były, prowadzimy rozmowy z Accioną też. Będzie to zrobione w chwili uwolnienia mocy przerobowych w firmie.

Radny T.Porządny – PKS sprzedaje bilety miesięczne za 60 złotych do Gozdawy, a wysadza dzieci i młodzież w Powalu.

S.Juszczyk – od 2 stycznia autobus ma jechać przez Gozdawę.

przerwa

STANOWISKA KOMISJI ZNAJDUJĄ SIĘ W ZAŁĄCZENIU DO PROTOKOŁU
5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na 2006 rok.

Radni nie wnieśli uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 7/III/2006.

6. Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości rocznych stawek podatku od nieruchomości na 2007 rok.

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek wspólny Komisji o zmianę stawek w § 1: w pkt 1e przyjąć stawkę 3,90 złotych, a w pkt 3d stawkę 0,17 złotych. Wniosek został przyjęty jednogłośnie.

Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 14 głosami ‘za’, 1 ‘wstrzymujący. Uchwała otrzymała Numer 8/III/2006.
7.Projekt uchwały w sprawie zwolnień w podatku od nieruchomości.

Radni nie wnieśli uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 9/III/2006.
8.Projekt uchwały w sprawie określenia dziennych stawek opłaty targowej, sposobu jej poboru, inkasentów i określenia wysokości za inkaso na terenie miasta i gminy Nowy Dwór Gdański.
Przewodniczący Rady odczytał autopoprawkę zgłoszona do projektu przez Burmistrza o dopisanie w § 3 ust. 1 nazwiska „Wiesław Krzywański”.

Radni nie wnieśli uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 10/III/2006.
9.Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek podatku od posiadania psów, określenia zasad ustalania i poboru, terminów płatności, określenia inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso na 2007 rok.

Radni nie wnieśli uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 11/III/2006.
10.Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych na 2007 rok.


Radni nie wnieśli uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 12/III/2006.
11. Projekt uchwały w sprawie ustalenia stawek czynszu za wydzierżawiane grunty.

Radni nie wnieśli uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 13/III/2006.
12. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański.

Radni nie wnieśli uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 14/III/2006.
13.Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej do czynności związanych z podróżami służbowymi Przewodniczącego Rady.

Radni nie wnieśli uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 14 głosami ‘za’, 1 ‘wstrzymujący’. Uchwała otrzymała Numer 15/III/2006.
14. Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Przewodniczącego Rady Miejskiej do wykonywania czynności z zakresu prawa pracy w stosunku do Burmistrza.

Radni nie wnieśli uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 16/III/2006.
15. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza.

Radni nie wnieśli uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 12 głosami ‘za’,3 ‘przeciw’. Uchwała otrzymała Numer 17/III/2006.
16.Projekt uchwały w sprawie odmowy zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę na terenie miasta i gminy Nowy Dwór Gdański.

Radny J.Michalski – chciałbym Panie Przewodniczący, aby odczytał Pan projekt tej uchwały, ponieważ był on omawiany na Komisjach, ale nie mamy go fizycznie.

Przewodniczący odczytał treść projektu.

Radny B.Rudziński – czy na sesję był zapraszany przedstawiciel CWŻ, 
żeby mógł przedstawić swoje racje?

Radny A.Kos – jakie będą konsekwencje podjęcia tej uchwały? Czy 

ktoś wówczas za nas ustali cenę?

Burmistrz – nie ma podstaw do uchwalenia tej uchwały. Nikt za nas 

tego nie zrobi, stawki zostaną na dotychczasowym poziomie.

Radni nie wnieśli uwag. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie 15 głosów ‘za’. Uchwała otrzymała Numer 18/III/2006.
17.Projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów podatku rolnego na 2007 rok.
Przewodniczący Rady przedstawił wnioski Komisji: Komisja Oświaty i 
Spraw Obywatelskich wnioskuje o obniżenie średniej ceny skupu żyta do kwoty 35,25 złotych. Komisja Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa natomiast wnioskuje o kwotę 35 złotych.
Radny A.Kos myślę, że trochę szybko podeszliśmy do tej sprawy. Z tej stawki wynika jej wzrost o 28%. Jest to duży wzrost i będę wnioskował o obniżenie tej kwoty do 32 złotych. Rok nie był dobry dla rolników: jak nie deszcz, to susza. Prosiłbym Radę o pochylenie się nad rolnikami i obniżenie stawki do 32 złotych za 1q.
Radny I.Werbowski – jak jest kwota na minus do budżetu? Do jakiej granicy możemy obniżyć tę stawkę?

Skarbnik odpowiedziała, że nie ma granicy w dół i w górę – stawkę uchwala rada.

Radny L.Głowacki – chciałbym poprzeć A.Kosa-10% wzrost budzi moje uwagi i zastrzeżenia, a tu mówi się o wzroście 28%. Czy musimy tę decyzję podjąć dziś? W grudniu jest następna sesja, więc czy moglibyśmy to zrobić na następnej sesji?
Burmistrz – jest to możliwe-możemy to wycofać i dać na następną sesję.

Radny L.Głowacki – więc stawiam wniosek o zdjęcie tego z porządku obrad i powrót z tematem na następną sesję po ponownym przeanalizowaniu tematu przez Komisje.
Radny A.Kos wycofał swój wniosek dotyczący obniżenia stawki do 32 złotych.

Burmistrz - konsekwencje finansowe dla budżetu przy obniżeniu stawki do 35,52 i do stawki 35 złotych Panowie znają. Przy stawce 32 złote – jest to kwota około 156 tys. złotych.
Wniosek  L.Głowackiego o zdjęcie z porządku obrad projektu uchwały nr 17 poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie.
18.Sprawy różne.





Radny W.Staszewski- Nowy Dwór Gdański jest blisko Gdańska, przy trasie na Warszawę, jest nowy węzeł drogowy. Należałoby przeanalizować temat utworzenia w Nowym Dworze Gdańskim giełdy rolno-spożywczej. Teraz jest zima, ale zacznie się sezon letni i cała mierzeja będzie zaopatrywać się w takie właśnie towary. Po co mają jeździć do Gdańska, kiedy można to zrobić u nas?

T.Czub sołtys Rakowisk – mam wniosek o wygospodarowanie środków i wybudowanie odcinka drogi łączącej Rakowiska z przystankiem w Rakowie. Mamy wjazd do wsi, ale nie mamy wyjazdu ze wsi. Droga do p.Cichego po wielu latach, ale została w końcu zrobiona. Jest prośba do Burmistrza i nowej Rady-jest to odcinek tylko 1 km, a ułatwiłoby to nam dojazd do Elbląga, Nowego Stawu, Malborka.

Przewodniczący przedstawił i przywitał Zbigniewa Ptaka, pełnomocnika Marszałka Województwa do spraw rozwoju gospodarczego dróg wodnych województwa pomorskiego.
Radny R.Kozłowski –myślę, że ta kadencja będzie korzystna dla dróg. Poprzednia kadencja Powiatu to były mosty. Nowy Starosta jest z wykształcenia drogowcem, więc myślę, że Rada Powiatu i Rada Miejska weźmie ten temat pod rozwagę.

Radny A.Kos – mam apel do Burmistrza, aby te odcinki dróg w rogach gminy – powiatowe i byłe wojewódzkie – przejąć i wtedy coś z nimi zrobić.

Zbigniew Ptak pełnomocnik marszałka do spraw rozwoju gospodarczego dróg wodnych województwa pomorskiego przedstawił założenia projektu „Pętla Żuławska-Międzynarodowa Droga Wodna E-70.
T.Bednarska (prezes OSP Myszewko) przestawiła prośbę o dofinansowanie działalności świetlicy środowiskowej w Myszewku, w okresie, gdy nie jest ona finansowana z Programu Profilaktyki Alkoholowej.
Przewodniczący Rady zwrócił się:

-o rozpoczęcie pracy nad projektem budżetu na 2007 rok – szczególny apel skierował do Przewodniczącego Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa;

-o przygotowanie i przedstawienie planów pracy Komisji na 2007 rok;

-z przypomnieniem o terminowym składaniu oświadczeń majątkowych;

-z informacją o spotkaniu w OSP w celu przekazania nowego samochodu strażackiego;

Poinformował, że z Pomorskiego Urzędu Wojewódzkiego (z kilku różnych Wydziałów)wpłynęła skarga –pismo S.Stachowiaka przebywającego obecnie w Zakładzie Karnym. Pismo przekazane zostało zgodnie z kompetencją, ponieważ zawiera ono  zastrzeżenia do pracy ABK, MGOPS. Zaproponował, aby sprawę przekazać do Komisji Rewizyjnej celem zajęcia stanowiska w sprawie.

Rada jednogłośnie podjęła wniosek o skierowanie sprawy do Komisji Rewizyjnej z terminem zajęcia stanowiska do sesji, która odbędzie się w styczniu 2007 roku.

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku Przewodniczący Rady zamknął obrady III Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 14 grudnia 2006 roku o godzinie 13.20.

Na tym protokół zakończono.
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